

PON 26.2.	Dionizije	18:00	Slavko, Danica Lazar
UTO 27.2.	Donat	17:30	Križni put i sveta misa Milan Petek * Dragutin Jakoplić gd * Josipa Hriberski
SRI 28.2.	Roman	18:00	Franjo, Damir Vrbanc gd, ob.Vrbanc, Šoštarić, Ivan Cesarec * Milan, Ljubica Belošević, Slavko, Dragica Kušar * Danica, Edo Krsnik * Mijo, Alojz, Marija Hlupić gd * Dragica Varjačić * Mila Skosples gd * ob. Hriberski, Dragutin i Ivan gd * Ivan Burić, Marija, Josip Šoštarić
ČET 29.2.	Hilarije	17:30 18:00	Klanjanje Anica Horvat * Dragica, Eduard Glas gd * Marija Horvat gd, ob. Horvat
PET 1.3.	Feliks Prvi petak	15:00 18:00	KRIŽNI PUT I SVETA MISA: Mira Hlupić * Stjepan Povijač gd * Albina Hajdinjak Anica Horvat * Štefanija, Dominik, Milan Herak, Alojzija, Josip Mikulaš * Albin i Miro Bosnar
SUB 2.3.	Lucije Prva subota	18:00	Marijan Svečnjak * Tanja Dumić * Ivica, Nenad Vdović * Radoslava, Ivan, Vjekoslav Vuk * Marina Cividini
NED 3.3.	Ž. crkva NEDJELJA	7:00	Valerija i ob Fišter, Alojz Drenški
3. KOR. NED.	Ž. crkva SOLIDARNOS- TI	8:00	Vlado gd, Milka Krklec, Tihomir Viljevac, Josipa Golec * Anica Horvat * Alojz gd, Milica, Alojz Šafranko * Rudolf Gretić
	Ž. crkva S CRKVOM	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva U BiH	17:30 18:00	Križni put Amalija Svečnjak * Milica Kanjuh, Ankica Vnuk, Ivanka Ban

ISPOVIJED U ŽUPAMA MARINCI I VINAGORA—nedjelja, 3. ožujka

16:30—Marinci

16:30—Sopot

17:00—Vinagora

Pobožnost križnog puta: utorkom i nedjeljom u 17:30, petkom u 15:00 sati!

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.



Župni list

Rkt. Župa

Uznesenja BDM

Pregrada i

Sv. Mirko Kostel

BR.: 648/2024

25. 2. 2024.

MOB. ŽUPNIK:

091/381– 6210



2. KORIZMENA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru visoku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bijele veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbjeliti. I ukaza im se Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji jednu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zasjeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjednom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što znači to njegovo »od mrtvih ustati«.

Riječ Gospodnja.

Uz evanđelje: Prvi korizmeni tjedan koji je iza nas, odzvanjao je Kristovim pozivom: obratite se i vjerujte Evanđelju, a prošla nedjelja poticajem, kako treba od sebe odbaciti svaku napast, zlu misao i ono, što nas zavodi i udaljuje od Boga! Pošli smo u duhu s Isusom u pustinju. Vrijeme korizme je vrijeme molitve, razmišljanja, vrijeme stjecanja čvršće vjere, nove nade, snage i odlučnosti za djelo koje nam predstoji u životu. Današnja druga nedjelja korizme u tom smislu nam pokazuje naš put prema Bogu u vjeri. Ta vjera u Isusa Krista treba i nas voditi. Ona i nama treba davati sigurnost sadašnjeg i budućeg života. Na gori Preobraženja Isus je ohrabrio svoje učenike i ojačao njihovu vjeru pokazavši im, što čeka njega i njih u budućnosti. Učenici, odnosno, apostoli, time su dobili novu snagu i poticaj za život. Ništa se bez truda u životu ne postiže. Tako je nešto slično i s nama vjernicima.. I nama je proći razne faze životnih teškoća i muka. A u Isusu vidimo svoje svijetle buduće dane. On i nama danas daje nove poticaje i snage za naše djelovanje. Svojim preobraženjem preobražava nas u nove ljude. A kako se mi to možemo preobraziti? Jednostavno, postati bolji u odnosu prema sebi, prema drugima, prema Bogu. Ne trebamo ići, na nazovimo goru preobraženja, nego jednostavno u svojoj životnoj situaciji i okolini, pozvani smo mijenjati se. Pomiriti se s onim s kojim možda ne razgovaramo, popraviti odnose u obitelji, prema susjedima, prema kolegama na poslu, ne ogovarati, ne psovati. Doista, u našem životu možemo naći puno toga što bi trebalo promjeniti. Jer znamo kada zaprljamo majcu ili hlače, to sa sebe skinem o i obučemo čisto. Tako treba biti i u našem životu. Uvijek se možemo mijenjati na bolje, raditi na sebi kao vjernici kroz molitvu, misu svakodnevno na sebi.

Možda neće biti rezultata odmah, ali trebamo biti ustrajni u našim dobrim i pozitivnim namjerama. Uzmimo na primjer nekoga tko želi biti uspješan sportaš. Oni marljivo svakodnevno treniraju, u mladenačkim godinama odriču se onoga, kako to volimo reći, "svega onoga što vole mladi". Potpuno se podređuju svakodnevnom treninzima i onome što se od njih očekuje. I mi smo, sestre i braćo, Božji sportašii. Nama svima koji slušamo Božje savjete ili zapovijedi i živimo po njima, osigurana je jedna medalja. To je zlatna medalja vječne sreće. Stoga se kroz cijeli svoj život uvijek bavamo, održavamo kondiciju: molimo se, idemo u crkvu, činimo dobra djela i vršimo Božje zapovijedi. Često nam to izgleda veoma teško, dosadno, a nekada i besmisleno. A kakvu mi imamo vjeru? Koliko vjera i Bog znače u mome životu? Jesu li moja ispovijed, sv. pričest i sv. misa doista stvarnosti koje me obogaćuju i pokazuju moju vjeru? Naime, to su stvarnosti, koje nas sve dovode do gore Isusova preobraženja - do slave. Poruka Isusova preobraženja za nas je u tome da rješenje svih nevolja i poteškoća života tražimo u susretu s Bogom u molitvi. Kad se nađemo u kušnji i ne vidimo izlaza, kad nam ne mogu pomoći ni najdraži ljudi, još uvijek nismo sami. Postoji Bog koji čeka da njemu povjerimo svoj život i svoje nevolje. Mi nismo potpuno sretni kroz zemaljski život. Danas smo zdravi, a sutra već bolesni. Danas smo raspoloženi i veseli, a sutra žalosni i tjeskobni. Danas nam je toplo, a sutra se smrzavamo od studeni. Danas imamo prijatelje na svakom koraku, a sutra kao da nemamo nikoga i kao da sami živimo na ovom svijetu. Danas doživljavamo Boga i njegovu prisutnost veoma blizu, a sutra kao da ga nema i kao da nas je ostavio. Ovaj život i svijet uvijek su ispunjeni nekim napetostima i stresovima. Sve se okreće oko svjetla i tame, između dobra i zla. Ove Korizme pokušajmo se molitvom, odricanjem, dobrim djelima i mi popeti na brdo s Gospodinom. Tako ćemo moći osjetiti kao apostoli svu ljepotu i milinu Božju i reći: Lijepo nam je biti s Tobom Gospodine - s Tobom u zajedništvu doista smo istinski sretni i radosni. Možda ćemo i mi poželjati poput apostola u takvom stanju stalno biti i da se nikada ne promijeni.



ŽUPNI VJERONAUČ—Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30—1. grupa
Subota u 9:15—2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30—1. grupa
Subota u 10:00—2. grupa

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA

Rudolf Gretić: rođ. 26.1.1967. u Krapini; stan: Putkovec 73; roditelji: +Stjepan i Ljubica r. Varjačić. Umro 17.2.2024., pokopan 20.2.2024. u Kostelu.

Sestri Štefeci i ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj mu Gospodine, a za sve dobro što je za ovozemaljskog života činio nagradi ga u Vječnosti.

TJEDAN SOLIDARNOSTI I ZAJEDNIŠTVA s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini—3. do 10. ožujka 2024.

Hrvatski Caritas najavio je novi Tjedan solidarnosti s Crkvom i ljudima u Bosni i Hercegovini, koji se provodi odlukom biskupa Hrvatske biskupska konferencije od 2007. godine. Sudjelovati se može pozivom na broj: 060 9010 (0,83 eura) ili uplatom na IBAN: HR 05234 0091100080340. U župi Pregrada i Kostel moći ćete svoj dar darovati sljedeće nedjelje u crkvi u kutije koje će biti pripremljene za tu prigodu.

KOŠARICA LJUBAVI –u korizmeniom vremenu prikupljamo pomoć za potrebnije u našoj župi. Svoj dar možete ostaviti u crkvi ili u župnom dvoru.

Poštovani župljani, neka nam u ovom korizmeniom vremenu dobra dijela budu rast u vjeri i smisao korizmene pokore i odricanja.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 28.2.	Roman	16:00 17:00	Izlaganje Presvetog na klanjanje Antun, Amalija gd, Milan, Anica Puhek
PET 1.3.	Polikarp Prvi petak	16:30	Križni put i sveta misa: na nakanu
NED 3.3.	3. KOR. NEDJELJA	9:15	Križni put i sveta misa Milan Puhek * Ana gd, Josip Šurbek NEDJELJA SOLIDARNOSTI S CRKVOU U BIH

GODIŠNJE KLEČANJE U ŽUPI KOSTEL

U srijedu, 28. veljače 2024. u župi Kostel je župno godišnje klečanje. U Zagrebačkoj Metropoliji određeno je da svaki dan jedna župa u biskupiji ima župno klanjanje. U Župi Sv. Mirka –Kostel to je određeno za 28. veljače. Presveto će biti izloženo **od 16:00 sati** u našem bogoslužnom prostoru u župnom dvoru. Pozivam župljane da se pridruže molitvi i klanjanju.

Pobožnost križnog puta: Petkom u 16:30 sati i nedjeljom u 9:15

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota u 9:00 sati.